

引燃建材,从1楼烧到15楼

花好月圆小区一高楼遭遇“火 烧连营”



▲很多业主在围观着火现场。 本报记者 张晓鹏 摄

▶工人在清理烧焦的泡沫板。 本报记者 张晓鹏 摄



本报9月28日热线消息(记者 张晓鹏) 28日下午,青岛市西吴路上的花好月圆小区1号楼工地发生,火灾大火从一楼一直烧到15楼楼顶,所幸没有人员伤亡火灾,初步怀疑是电焊火花引燃建材,目前相关部门已介入调查。

下午3时50分左右,记者赶往事发现场途中就看到1000米外的山东路和西吴路路口方向上空,浓烟滚滚,越靠近出事的位置浓烟越大,一直弥漫到万达广场上空。

16时01分,在山东路靠近西吴路的地方,记者看到一辆消防车停靠在山东路路边,拐进西吴路路口,又有三辆消防车“一”字排开,正在准备撤离。失火的一号楼外墙从一楼到十五楼不同程度地都被熏黑了,楼上的很多窗户玻璃都碎了,木头材质的窗户也被烧焦了。记者了解到,起火的是花好月圆小区在建的1号高楼,共15层高,大火已经被扑灭了。

起火的在建高楼周围都有围挡,透过围挡,记者看到工人们正在往外清理烧焦的泡沫板。“大火是从一楼开始引燃的,然后顺势向上蔓延,一直烧到15楼楼顶。”在现场围观的张廷林师傅告诉记者,他看到起火后,连忙报了警,消防队员很快就将火势给控制住了。

“被浓烟都熏成这样了,交房时能不能住都不好说!”其中一名业主告诉记者,花好月圆

小区2008年11月份进行开工,原本预计今年10月份完工,不料在即将交房时发生了火灾。

记者了解到,事发楼房正在建设中周围都有围挡,平时禁止外人进入。据消防人员介绍,起火的是装饰材料,初步怀疑可能是施工人员操作电焊时引燃了地面泡沫板引起的大火。随后,记者联系到了花好月圆小区工作人员,得知火灾原因还在调查中。

●追踪报道

“想签合同遭解雇案”

首次开庭

当事人双方均未出庭,进入法庭调解阶段

本报9月28日热线消息(记者 李珍梅) 本报曾报道过韩国料理店女厨师长想签劳动合同却被解雇,女厨师长小崔仲裁获胜,却被料理店老板告上法庭。28日下午2点,案件在市南人民法院第一次开庭。

28日下午2点,记者来到市南人民法院民五庭第八法庭。小崔并没有来到现场,而是委托姑姑代替出庭。小崔的姑姑告诉记者,由于家里年迈的老父亲左腿第三次骨折,躺在床上需要人照顾。“家里就我们两个人轮流照顾我爸,今天小崔确实没法到现场了。”

和仲裁一样,小崔及其姑姑并未请律师,开庭后,在小崔的姑姑向审判长及书记员提供13项证据时,料理店方面的律师并未出具任何一项证据,只是对小崔姑姑提出的证据进行质证。而料理店当事人也从未露面过。

诉讼结束后,料理店方面的律师表示,由于他不是当事人,需和店老板进行商量和协调。而小崔的姑姑则表示,当时仲裁裁决时,要求料理店支付的42040.22元已经是她的底线了。小崔姑姑猜测,料理店老板的店铺明年5月份就到期了能不能继续经营下去还不知道,要是店老板一直拖着官司不给调解,怕是另有原因。

下午7时许,记者致电上杭路60号朴氏木屋韩国料理店,店老板听说是记者语气很是冷漠。“我刚从东北出差回来,不清楚这个事情,都由我的律师来说吧。”可店老板表示至于调解的事,他们也没有接到律师的电话。随后,店老板便以店里忙匆匆挂了电话。

六浴又现“裸女”系精神病患者

本报9月28日热线消息(记者 张晓鹏) 28日中午,一名中年妇女一丝不挂地在栈桥浴场来回行走,吓坏了过往的游客。110民警发现此“裸女”为精神病患者,多次在浴场“惹祸”,最后将其劝离。

“这个女的一个人在这光着身体来回走动。”来青旅游的孙小姐告诉记者,很多男游客对着“裸女”指手画脚。28日中午

12:15分左右,记者在栈桥浴场看到,一名中年“裸女”情绪很不稳定。

随后,记者拨打110报警,10分钟后,八大关边防派出所民警赶到,经过民警的百般劝说,“裸女”拿着王鹏给的两块钱公交车费后高兴地离开,还不停地向民警打招呼再见。此举,让在场围观的市民很无奈。